
KONGRESOVÉ LISTY

Konference lékárna 2020
podzim 2015

V průběhu října a listopadu proběhlo 11 

odborných konferencí LÉKÁRNA 2020, 

které pořádala společnost Edukafarm 

pro lékárníky a farmaceutické asistenty 

v rámci systému jejich celoživotního 

vzdělávání. Témata, jež byla na programu, 

vycházela z poptávky účastníků, kteří 

se v předchozích cyklech v anketě 

vyjadřovali, jaká problematika by je 

vzhledem k jejich každodenní praxi nejvíce 

zajímala. 

Proto byla do cyklu zařazena 

problematika včlenění fytoterapie 

do standardní léčby (Inovativní 

terapeutické přístupy v oblasti 

imunomodulace, Nové možnosti 

šetrné léčby bolestí pohybového 

aparátu aj.), úskalí depresivních 

stavů (MUDr. Jiřina Kosová, NÚDZ) 

nebo aktuální novinky ve farma-

koterapii. Zajímavé byly i pohledy 

na léčbu benigní hyperplazie pro-

staty (MUDr. Kočárek a MUDr. Čer-

mák, ÚVN Praha) a snad každého 

oslovila přednáška MUDr. Litvika 

na téma, jak pečovat o hypertro-

fické jizvy.

V příjemném prostředí jede-

nácti sálů napříč republikou si pod-

zimní kolo tradičního cyklu semi-

nářů LÉKÁRNA 2020 vyslechlo přes 

1000 účastníků. Příjemným bonu-

sem byla možnost výhry voucherů 

na nákup zdravotní obuvi zn. Sawa-

ny od českého výrobce Bonno.

Do tohoto čísla jsme pro vás, 

vážení čtenáři, vybrali přednášku 

Problematika depresivních sta-

vů a úskalí léčby, volně navazující 

na analytický článek PhDr. Pavla Ta-

něva o stresu, depresích a syndro-

mu vyhoření u českých zdravotníků 

z říjnového vydání našeho časopisu. 

Skutečnost, že například duševní 

onemocnění představují třetí nej-

častější příčinu nově přiznaných 

příspěvků na péči, si žádá zvýšenou 

pozornost. Například sociální psy-

cholog PhDr. Petr Winkler z NÚDZ 

odhaduje, že podíl a význam du-

ševních onemocnění na celkové 

zdravotní zátěži sociálního systému 

státu bude dramaticky růst. Říká: 

„Očekávám, že ve vyspělých evrop-

ských státech, včetně České repub-

liky, dojde v nadcházejících deseti-

letích k zásadnímu zlomu a význam 

duševních onemocnění předčí vý-

znam fyzických onemocnění…“ 

Více informací na www.edukafarm.cz


